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Άριστη 
72% 

Καλή 
28% 

Πως κρίνετε τη Διημερίδα μας 
για τη διοργάνωση; 



Άριστη  
70% 

Καλή 
30% 

Πως κρίνετε τη Διημερίδα μας 
για τη θεματολογία; 



Καλύτερη 
49% 

Ίδια 
30% 

Χειρότερη 
21% 

Πως βλέπετε την επόμενη χρονιά για την 
αγορά στο Φαρμακείο; 



Καινοτόμα και Ποιοτικά 
Προϊόντα/Υπηρεσίες 

34% 

Καλύτερη Εμπορική και 
Πιστωτική Πολιτική 

13% 

Καλύτερη Προβολή 
Προϊόντων/Υπηρεσιών 

σας 
25% 

Εκπαίδευση του 
Προσωπικού του 

Φαρμακείου 
28% 

Πως σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε τη νέα 
κατάσταση στα Φαρμακεία - πελάτες σας; 


	Online & Real-time�Έρευνα Εταιρειών
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5

